

# 中国海军和平方舟医院船时隔4年再抵巴新

新华社莫尔兹比港7月11日电(记者 杨敬忠 江山)当地时间7月11日10时许,执行“和谐使命-2018”任务的中国海军和平方舟医院船缓缓驶抵巴布亚新几内亚首都莫尔兹比港,开始对巴新进行为期8天的友好访问并提供人道主义医疗服务。这是和平方舟时隔4年再次到访巴新。

欢迎仪式上,巴新国防军参谋长菲利普代表政府和军队对和平方舟再次来访表示热烈欢迎,由衷感谢中国政府和人民对巴新人民的真诚帮助。

中国驻巴新大使薛冰表示,中巴新建交42年来,两国关系得到了历史性发展。前不久,巴新总理奥尼尔对中国进行正式访问,两国领导人就推动两国战略伙伴关系进一步向前发展达成广泛共识。和平方舟此行,必将对落实两国领导人共识起到积极推动作用。

“和谐使命-2018”任务指挥员在

致辞中说,和平方舟承载着中国人民的友好情谊,足迹远及三大洋六大洲37个国家,服务民众18万余人次,被誉为和平之舟、生命之舟、友谊之舟,此次到访巴新,旨在推动两国两军加强沟通、深化合作、扩大交流,增强两国人民对发展双边关系的参与感、获得感,为深化两国战略伙伴关系作出新贡献。

访问期间,任务指挥员将拜会巴新军政官员,和平方舟将为巴新民众、中方机构人员提供免费医疗服务,并开展联合演练、共同诊疗、学术交流、舰艇参观、文化联谊等活动,进一步加深相互了解、增进传统友谊。

和平方舟于6月28日从中国舟山起航,经过14天连续航行,抵达此次任务的第一站巴新。和平方舟曾于2014年到访巴新,深受当地民众欢迎。得知和平方舟再次来访,当地民众奔走相告,分享喜悦,掀起了一股温暖的“中国风”。



当地时间7月11日,在巴布亚新几内亚首都莫尔兹比港,当地民众跳起传统舞蹈,欢迎中国海军和平方舟医院船。



## 上海举行2018年中国航海日主题活动

7月11日,一名小朋友坐在“东海救101”轮驾驶位上体验。

当日,2018年中国航海日主题活动启动仪式暨舰船开放日在上海国际客运中心码头举行。

新华社记者 方喆 摄

## 亚洲航空气象中心正式运行

新华社北京7月11日电(记者 齐中熙)由中国民用航空局、中国气象局、香港天文台三方联合建设的亚洲航空气象中心11日正式启动运行。

民航局空管局局长车进军表示,亚洲航空气象中心将面向亚洲区域航空气象服务要求,特别是满足我国民用航空的发展需求,适应国际民航组织未来面向全球航空气象服务布局的战略调整,为亚洲区域内的气象监视台、空管用户和航空企业提供航空气象服务。

据介绍,每日早晨六时,亚洲航空

气象中心开始分析和制作亚洲危险天气例行咨询产品,对区域内未来六小时可能影响航空运行的雷暴、颠簸、积冰、沙暴、尘暴和山地波进行专业详细的预报;此后,每三小时制作一份例行咨询产品,不定时制作非例行咨询产品等。

亚洲航空气象中心主任周建华介绍,联合建设亚洲航空气象中心是民航与气象强强联手的创新实践,是民航安全水平和航班正常性提升的一项重要支撑。

## 联合国高官表示 将加大对朝鲜人道主义援助

据新华社电 正在朝鲜访问的联合国负责人道主义事务的副秘书长马克·洛科克7月11日在平壤表示,朝鲜在人道主义领域取得许多进步,但仍面临许多挑战,联合国将加大对朝鲜人道主义援助。

洛科克当天在联合国开发计划署驻平壤办事处召开记者会时作出上述表态。他说,联合国目前对朝援助重点包括让会员国捐助一笔1.1亿美元人

道主义资金,以缓解朝鲜儿童营养不良、缺乏安全饮用水及药品短缺等方面问题。

洛科克9日抵达平壤开始对朝鲜进行为期4天的访问。此访是联合国负责人道主义事务的副秘书长时隔近7年再访朝鲜。2011年10月,时任联合国负责人道主义事务的副秘书长瓦莱丽·阿莫斯对朝鲜进行为期5天的访问。

## 特朗普就军费和经贸问题批评欧洲国家

新华社华盛顿7月10日电(记者 朱东阳 刘晨)美国总统特朗普10日就军费和经贸问题再次批评欧洲国家,认为美国为北约承担的军费过多。

据白宫记者团提供的现场实录,特朗普当天在启程前往布鲁塞尔出席北约峰会时表示,在防务问题上,美国对北约贡献良多,承担了至少70%的开支,而欧洲国家付出太少,自己此次将和这些国家“商量出解决办法”。在经贸问题上,美国去年对欧盟贸易逆差高达1510亿美元,显示美国正在被欧

盟“利用”。

出席北约峰会后,特朗普将访问英国并与俄罗斯总统普京在芬兰首都赫尔辛基举行会晤。特朗普表示,相比北约内部的一系列问题和英国因高官纷纷辞职而陷入的“混乱局面”,俄罗斯也许是此行中最简单的一个问题。他称,俄罗斯是美国的竞争对手,两国和睦相处并非坏事,但自己尚不知俄总统普京是敌是友,需要视自己和普京的会面情况而定。

## 科特迪瓦总统任命新内阁成员

据新华社电 科特迪瓦总统瓦塔拉当地时间7月10日签署总统令,任命35名部长和5名国务秘书,完成政府改组。

科特迪瓦总统府秘书长帕特里克·阿奇在当天的记者会上公布了新一届

内阁成员名单。

改组后,健康与公共卫生部、高等教育部与科研部等10个内阁部门将迎来新的负责人。与上届35名内阁成员相比,新一届内阁由41名成员组成,其中包括5名国务秘书。本届内阁中有7名女性。